

Ldz. RZP/ 1988/13

Lubin, dn. 08-03-2012r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ZP 2/2013.

W związku z pytaniami w sprawie treści SIWZ na sprzedaż, dostawę i uruchomienie fabrycznie nowych komputerów, Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Lubinie wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1: (dotyczy: „Komputery stacjonarne do systemu monitorowania parametrów technologicznych szt.1”)

Czy dopuszczą państwo złącza płyty głównej 2x PCI Exp x16, 1x PCI Exp x1, 1x PCI?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza taką ilość złącz płyty głównej, o ile Wykonawca zagwarantuje poprawną pracę kart rozszerzeń PCI Exp x1 w gnieździe typu PCI Exp x16.

Pytanie nr 2: (dotyczy: „Komputer przenośny szt.1”)

Czy Zamawiający zaakceptuje notebooka z dyskiem SSD 128 GB i dyskiem zewnętrznym 500 GB SATA, który nie będzie umieszczony w wewnętrznej modułowej kieszeni?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapis pkt. 3.2.4.12 SIWZ. Zamawiający nie dopuszcza ww. możliwości konfiguracji pamięci masowej ze względu na przeznaczenie komputera jako : lokalna baza danych, stacja programistyczna, do wirtualizacji, aplikacji obliczeniowych.

Pytanie nr 3: (dotyczy: „Komputer przenośny szt.1”)

Czy Zamawiający zaakceptuje notebooka wyposażonego w dysk FLASH 24 GB + 500 GB SATA?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapis pkt. 3.2.4.5 SIWZ. Zamawiający nie dopuszcza ww. możliwości konfiguracji pamięci masowej ze względu na przeznaczenie komputera jako : lokalna baza danych, stacja programistyczna, do wirtualizacji, aplikacji obliczeniowych.